Нашим предприятием разработаны и выпускаются


Пускатели тиристорные серии ЭПТ

Назначение

Тиристорные пускатели предназначены для бесконтактной коммутации и защиты в аварийных режимах работы трехфазных двигателей и другой активно-индуктивной нагрузки, обеспечивают выполнение функций пускателей и автоматических выключателей. 

 Тиристорные пускатели свободны от таких недостатков магнитных пускателей, как подгорание контактов, неодновременность подключения фаз, значительная мощность потребления цепей управления, залипание магнитной системы, в следствии ее намагничивания от источников сильных магнитных полей постоянного тока, что особенно важно в металлургических и электролизных производствах, ограниченная частота включений, наличие механически подвижных частей, недостаточное быстродействие отключения при срабатывании защит. Тиристорные пускатели можно использовать в пожароопасных средах, так. Как при переключениях отсутствует искрообразование.
Тиристорные пускатели рассчитываются и выпускаются на требуемую заказчиком нагрузку (токи от 10 до 1 000 Ампер) и любое промышленное напряжение. 
